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KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR:   POŘIZOVAČ:   
 

 

OV.1 „Jak jste celkově spokojen se svým ţivotem? 

Jste velmi spokojen, ........................................................................... 1  
spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  

spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.21 „Jaká jsou podle Vás v současné době dvě nejdůleţitější celospolečenská 

témata? Vyjmenujte je v pořadí, jak jsou důleţitá pro Vás osobně:" 
 

 

a) ............................................................................................ 

 
b) ............................................................................................ 
 
 

IDE.1 „Povaţujete ţivotní úroveň Vaší domácnosti 

za velmi dobrou, ................................................................................ 1  
za spíše dobrou, ................................................................................ 2  

ani dobrou, ani špatnou, ..................................................................... 3  
za spíše špatnou, ............................................................................... 4  

nebo za velmi špatnou?“ ..................................................................... 5  

NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

EV.10 „Jak byste hodnotil současnou ekonomickou situaci v naší zemi? Je podle 

Vás 
velmi dobrá, ...................................................................................... 1  

dobrá, .............................................................................................. 2  
ani dobrá, ani špatná, ......................................................................... 3  
špatná, ............................................................................................. 4  

velmi špatná?“ ................................................................................... 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

 

PS.1 „Zamyslíte-li se nad celkovou současnou politickou situací v České 

republice, řekl byste, ţe jste s ní 
velmi spokojen, ................................................................................. 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  
ani spokojen, ani nespokojen, .............................................................. 3  
spíše nespokojen, ............................................................................... 4  

velmi nespokojen?“ ............................................................................ 5  
NEVÍ ................................................................................................ 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.1 

PI.1 „Řekněte prosím, důvěřujete 

ROZHODNĚ 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
DŮVĚŘUJE 

SPÍŠE 
NEDŮVĚŘUJE 

ROZHODNĚ 
NEDŮVĚŘUJE 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Prezidentovi republiky, 1  2  3  4  9  

b) Vládě ČR, 1  2  3  4  9  

c) Poslanecké sněmovně ČR, 1  2  3  4  9  

d) Senátu ČR, 1  2  3  4  9  

e) svému krajskému zastupitelstvu, 1  2  3  4  9  

f) svému obecnímu zastupitelstvu, 1  2  3  4  9  

p) starostovi vaší obce či městské části, 1  2  3  4  9  

q) hejtmanovi vašeho kraje (primátorovi, pokud ţijete v Praze)?“ 1  2  3  4  9  

 

PV.1 „Představte si, ţe by příští týden byly volby do Poslanecké sněmovny. Šel 

byste volit? 

Rozhodně ano, ............................................................... 1 => PV.4  
spíše ano, ...................................................................... 2 => PV.4   

spíše ne, ........................................................................ 3 => PV.4   
rozhodně ne, .................................................................. 4 => PI.29  

nebo nevíte?“ ................................................................. 9 => PV.4   
NEMÁ VOLEBNÍ PRÁVO .................................................... 8 => PI.29  

 
 

 

FILTR: NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.1 

ODPOVĚDĚLI VARIANTAMI 1, 2, 3 NEBO 9 (TZN. ŽE MAJÍ VOLEBNÍ PRÁVO A 
ROZHODNĚ NEVYLOUČILI SVOJI ÚČAST VE VOLBÁCH). 
NESPOKOJTE SE SNADNO S ODPOVĚDÍ „NEVÍM“! 

PV.4 „Pokud byste k volbám šel, kterou stranu byste volil?“  
 

 

............................................................................................................ 

 
FILTR: POKLÁDEJTE TĚM, KTEŘÍ V OTÁZCE PV.4 NEUVEDLI ŽÁDNOU 

KONKRÉTNÍ STRANU NEBO NEVĚDÍ. 

PV.5 „I kdyţ nevíte, jakou stranu byste volil, je Vám některá strana 
sympatičtější, bliţší neţ jiná? Pokud ano, která to je?“ 

 

 

.......................................................................................................... 
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!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 
  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PI.29 
 

PI.29 „Kdyţ se zamyslíte nad vládou premiéra Jiřího Rusnoka, jak jste byl 

spokojen: 

ROZHODNĚ  

SPOKOJEN 

SPÍŠE  

SPOKOJEN 

SPÍŠE  

NESPOKOJEN 

ROZHODNĚ 

 NESPOKOJEN 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) s vyhlášeným programem, 1   2   3   4   9  

b) s její činností, 1   2   3   4   9  

c) s komunikací s veřejností, 1   2   3   4   9  

d) s lidmi, kteří vládu tvořili, 1   2   3   4   9  

e) s osobou předsedy vlády?“ 1   2   3   4   9  

  

PD.93 Vyplatila se nebo nevyplatila změna systému, ke které došlo v roce 

1989? 
Rozhodně se vyplatila, .......................................................................... 1  
spíše se vyplatila, ................................................................................ 2  

spíše se nevyplatila, ........................................................................... 3  

rozhodně se nevyplatila.“ ...................................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  
  

PD.94 Přinesly lidem změny, ke kterým došlo po roce 1989 

pouze uţitek, ...................................................................................... 1  
více uţitku neţ ztrát, ........................................................................... 2  

stejně uţitku jako ztrát, ....................................................................... 3  
více ztrát neţ uţitku, ........................................................................... 4  

pouze ztráty.“ ..................................................................................... 5  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

PD.52 „Jak jste celkově spokojen s fungováním demokracie v naší zemi? Jste 

rozhodně spokojen, ............................................................................ 1  

spíše spokojen, .................................................................................. 2  
spíše nespokojen, .............................................................................. 3  

rozhodně nespokojen?“ ....................................................................... 4  
NEVÍ ................................................................................................ 9  

  

PD.53 „Někteří lidé se domnívají, ţe by se v této zemi vládlo lépe, pokud by byl 

parlament rozpuštěn a politické strany zrušeny. Jak pravděpodobné podle Vás 

je, ţe se to v příštích pěti letech stane? 
Je to velmi pravděpodobné, ……………………………………………………………………………. 1  
je to moţné, …………………………………………………………………………………………………….. 2  

není to příliš pravděpodobné, …………………………………………………………………………. 3  

není to vůbec pravděpodobné.“ ………………………………………………………………………. 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  
  

PD.54 „Pokud by byl parlament rozpuštěn a politické strany zrušeny, Vy byste 

rozhodně souhlasil, ………………………………………………………………………………………….. 1  

spíše souhlasil, …………………………………………………………………………………………………. 2  
spíše nesouhlasil, …………………………………………………………………………………………….. 3  

rozhodně nesouhlasil?“ ……………………………………………………………………………………. 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………. 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PD.55 
 

PD.55 „Předloţím Vám škálu od 1 do 10, kde 1 znamená ‚úplná diktatura‘ a 10 

‚úplná demokracie‘. 

ÚPLNÁ DIKTATURA  ÚPLNÁ DEMOKRACIE NEVÍ 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99 

a) Kde byste chtěl, aby byl na této škále náš 

politický systém? 
1  2  3 4  5  6 7 8 9 10  99 

 

b) Kam byste na škále umístil náš politický systém 

v současnosti? 
1  2  3 4  5  6 7 8 9 10  99 

 

c) Kam byste na škále umístil politický systém v 

naší zemi, jak bude podle Vás vypadat za pět 
let?“ 

1  2  3 4  5  6 7 8 9 10  99 

 

 

PD.51 „Se kterým z následujících výroků nejvíce souhlasíte? 

Demokracie je lepší neţ jakýkoliv jiný způsob vlády. ................................. 1  

Za určitých okolností můţe být autoritativní způsob vládnutí lepší neţ 
demokratický. ..................................................................................... 

2 
 

Pro lidi jako jsem já je jedno, zda máme demokratický nebo nedemokratický 
reţim.“ .............................................................................................. 

3 
 

NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.35 

PO.35 „Současný politický systém není jediný, který tato země měla. Někteří 
lidé se domnívají, ţe by se nám vedlo mnohem lépe, pokud by se zde vládlo 

jinak. Co si o tom myslíte Vy? 

ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Měli bychom se vrátit ke komunistickému způsobu vlády? 1  2  3  4  9  

b) Nejlepší by bylo zbavit se parlamentu a voleb a mít silného 
vůdce, který by o všem rychle rozhodl? 

1  2  3  4  9 
 

c) V této zemi by měla vládnout armáda?“ 1  2  3  4  9  

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.36 
 

PO.36 „Jak moc je podle Vás pravděpodobné, ţe by v nejbliţších pěti letech 

JE TO VELMI 
PRAVDĚPODOBNÉ 

JE TO 
MOŢNÉ 

NENÍ TO PŘÍLIŠ 
PRAVDĚPODOBNÉ 

NENÍ TO VŮBEC 
PRAVDĚPODOBNÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) byl obnoven komunistický systém, 1  2  3  4  9 
 

b) silný vůdce nahradil vládu a volený parlament, 1  2  3  4  9 
 

c) zemi vládla armáda?“ 1  2  3  4  9 
 

  

PD.45 „Myslíte si, ţe v našem současném politickém systému je s lidmi, jako 
jste Vy, zacházeno rovnoprávně a spravedlivě?“ 

Rozhodně ano, ...................................................................................... 1  
spíše ano, ............................................................................................. 2  

spíše ne, .............................................................................................. 3  

rozhodně ne.“........................................................................................ 4  

NEVÍ .................................................................................................... 9  
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PI.53 „Kolik zvolených politiků se podle Vás zajímá o to, co si myslí lidé, jako 

jste Vy? 
Všichni, .............................................................................................. 1  

naprostá většina, ................................................................................. 2  
spíše většina, ...................................................................................... 3  
spíše menšina, .................................................................................... 4  

naprostá menšina, ............................................................................... 5  

nikdo?“ ............................................................................................... 6  

NEVÍ .................................................................................................. 9  

  

PD.47a „Jsou nebo nejsou podle Vás v naší zemi respektována lidská práva? 

Rozhodně jsou respektována, ............................................................... 1  

spíše jsou respektována, ...................................................................... 2  

spíše nejsou respektována, ................................................................... 3  

rozhodně nejsou respektována?“ ........................................................... 4  

NEVÍ .................................................................................................. 9  

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PD.9b. 

PD.9b „Lidé mají různé názory na politický systém ve své zemi.  

VELMI 

DOBRÝ 

SPÍŠE 

DOBRÝ 

ANI DOBRÝ, 

ANI ŠPATNÝ 

SPÍŠE 

ŠPATNÝ 

VELMI 

ŠPATNÝ 
NEVÍ 

1 2 3 4 5 9 

a) Jak byste Vy hodnotil politický systém u nás před 
listopadem 1989? 

1  2  3  4  5  9 
 
 

b) Jak byste hodnotil politický systém u nás po roce 1989, tj. 
v 90. letech? 

1  2  3  4  5  9 
 

c) Jak byste hodnotil současný politický systém? 1  2  3  4  5  9  

d) A jaký očekáváte, ţe bude náš politický systém za 10 let?“ 1  2  3  4  5  9  

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.45 
 

PO.45 „Jak moc se v současné době zajímáte 

VELMI SE 
ZAJÍMÁ 

SPÍŠE SE 
ZAJÍMÁ 

SPÍŠE SE 
NEZAJÍMÁ 

VŮBEC SE 
NEZAJÍMÁ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) o politiku obecně, 1   2   3   4   9  

b) o politické dění v naší zemi, 1   2   3   4   9  

c) o politické dění v Evropské unii, 1   2   3   4   9  

d) o politické dění ve světě?“ 1   2   3   4   9  

 

 „Nyní přejdeme k dalšímu tématu.“ 
 

OE.53 „Myslíte si, ţe by se podíl jaderné energetiky na výrobě elektrické 
energie u nás měl do budoucna zvyšovat, zůstat na současné úrovni, nebo by 

se měl sniţovat? 
Rozhodně by se měl zvyšovat, ................................................................. 1  

spíše by se měl zvyšovat, ....................................................................... 2  
měl by zůstat na současné úrovni, ........................................................... 3  
spíše by se měl sniţovat, ........................................................................ 4  

rozhodně by se měl sniţovat.“ ................................................................. 5  
NEVÍ .................................................................................................... 9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.5. 

PO.5 „Jak moc je podle Vás naléhavé zabývat se letos v České republice 

následujícími oblastmi: 

NENÍ TO 

NALÉHAVÉ 

JE TO DOCELA 

NALÉHAVÉ 

JE TO VELMI  

NALÉHAVÉ NEVÍ 

1 2 3 9 

a) ţivotní prostředí, 1   2   3   9  

b) zdravotnictví, 1   2   3   9  

c) vztahy ČR se zahraničím, 1   2   3   9  

d) školství, 1   2   3   9  

e) fungování hospodářství, 1   2   3   9  

f) bezpečnost občanů, tzv. obecná kriminalita, 1   2   3   9  

g) kultura, 1   2   3   9  

h) situace v armádě, 1   2   3   9  

i) fungování úřadů, 1   2   3   9  

j) sociální jistoty, 1   2   3   9  

k) nezaměstnanost, 1   2   3   9  

l) soudnictví, 1   2   3   9  

m) přistěhovalectví, 1   2   3   9  

n) korupce, 1   2   3   9  

o) hospodářská kriminalita, 1   2   3   9  

p) zemědělství, 1   2   3   9  

q) politická situace v ČR, 1   2   3   9  

r) moţnost účasti občanů na rozhodování o veřejných 
záleţitostech, 

1   2   3   9 
 

s) ţivotní úroveň, 1   2   3   9  

t) věda a výzkum, 1   2   3   9  

u) členství ČR v EU, 1   2   3   9  

v) dopravní obsluţnost, 1   2   3   9  

w) nabídka zboţí a sluţeb, 1   2   3   9  

x) dodrţování lidských práv, 1   2   3   9  

z) právní prostředí, 1   2   3   9  

aa) celková nálada ve společnosti, 1   2   3   9  

ab) mezilidské vztahy, 1   2   3   9  

ac) stav veřejných financí, 1   2   3   9  

ad) bezpečnostní situace ČR, např. riziko války, teroristického 
útoku.“ 

1   2   3   9 
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PV.23 
 

PV.23 „Řekněte mi prosím, jak často se věnujete následujícím činnostem: 

ČASTO NĚKDY ZŘÍDKA NIKDY NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) sledujete informace o politice v médiích,  1  2  3  4  9  

b) diskutujete o politice s přáteli,  1  2  3  4  9  

c) přesvědčujete přátele, aby volili stejně jako Vy, 1  2  3  4  9  

d) zapojujete se do řešení veřejných problémů, 1  2  3  4  9  

e) zúčastňujete se politických shromáţdění, 1  2  3  4  9  

f) setkáváte se s politiky, představiteli státní správy a 

samosprávy, 
1  2  3  4  9 

 

g) pracujete pro politickou stranu?“ 1  2  3  4  9  

  

PD.43 „Řekněte prosím, zda se účastníte činnosti  

ANO NE NEVÍ 

1 2 9 

a) občanských (zájmových) sdruţení, 1  2  9  

b) nadací, charitativních organizací, 1  2  9  

c) odborů, 1  2  9  

d) profesních sdruţení, 1  2  9  

e) politické strany, 1  2  9  

f) obecní samosprávy, 1  2  9  

g) sportovních organizací?“ 1  2  9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PD.5 

PD.5 „Řekněte mi prosím, proč se podle Vás zapojují lidé do politického ţivota? 
Jak důleţité nebo nedůleţité jsou pro ně následující důvody? 

ROZHODNĚ 
DŮLEŢITÉ 

SPÍŠE 
DŮLEŢITÉ 

SPÍŠE 
NEDŮLEŢITÉ 

ROZHODNĚ 
NEDŮLEŢITÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Pomoci řešit problémy ve společnosti, 1  2  3  4  9  

b) osobně vyniknout,  1  2  3  4  9  

c) získat moc, 1  2  3  4  9  

d) prosadit svou představu o ideálním uspořádání společnosti, 1  2  3  4  9  

e) mít moţnost ovlivňovat veřejné záleţitosti, 1  2  3  4  9  

f) prosadit zájmy své politické strany, 1  2  3  4  9  

g) získat majetek, 1  2  3  4  9  

h) prosadit zájmy spřízněné skupiny.“ 1  2  3  4  9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PD.34 

PD.34 „Zde jsou některé aktivity, které občané většinou dělají, aby změnili zákon. 

Jak účinné podle Vás jsou:  

ROZHODNĚ 

ÚČINNÉ 
SPÍŠE ÚČINNÉ SPÍŠE NEÚČINNÉ 

ROZHODNĚ 

NEÚČINNÉ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) dopisy novinám, 1  2  3  4  9  

b) práce v politické straně, 1  2  3  4  9  

c) práce v odborech, 1  2  3  4  9  

d) práce v církvi, 1  2  3  4  9  

e) soudní spor, 1  2  3  4  9  

f) demonstrace, 1  2  3  4  9  

g) dopis poslanci, 1  2  3  4  9  

h) násilné akce, 1  2  3  4  9  

i) petice, 1  2  3  4  9  

j) hladovka, 1  2  3  4  9  

h) aktivita na sociálních sítích?“ 1  2  3  4  9  

  

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PD.3 
 

PD.3 „Řekl byste, ţe v dnešní době lidé, jako jste Vy, 

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) mají moţnost otevřeně se vyjadřovat k problémům a 

nedostatkům ve společnosti, 
1  2  3  4  9 

 

b) mohou ovlivnit řešení problémů ve své obci, městě, 1  2  3  4  9  

c) mohou ovlivnit řešení problémů na celostátní úrovni, 1  2  3  4  9  

d) mohou dosáhnout svých oprávněných poţadavků." 1  2  3  4  9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PD.86 

PD.86 „Měli by podle Vás v následujících případech rozhodovat volení politici 

nebo přímo občané? 

ROZHODNĚ VOLENÍ 

POLITICI 

SPÍŠE VOLENÍ 

POLITICI 

SPÍŠE PŘÍMO 

OBČANÉ 

ROZHODNĚ PŘÍMO 

OBČANÉ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) O významných zákonech, 1   2   3   4   9  

b) o významných mezinárodních smlouvách, 1   2   3   4   9  

c) o významných celospolečenských otázkách, 1   2   3   4   9  

d) o významných místních otázkách.“ 1   2   3   4   9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PS.16 
 

PS.16 „Nyní Vám přečtu několik tvrzení a Vy mi prosím řekněte, nakolik s nimi 

souhlasíte či nesouhlasíte.  

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE 

NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 
NEVÍ 

1 2 3 4 9 

h) Politika je někdy tak sloţitá, ţe lidé jako já nemohou skutečně 
rozumět tomu, o co jde. 

1  2  3  4  9 
 

a) Docela dobře rozumím důleţitým problémům naší země. 1  2  3  4  9  

b) Povaţuji se za dostatečně způsobilého k tomu, abych se mohl 
účastnit politického dění. 

1  2  3  4  9 
 

c) Myslím si, ţe jsem o politice informován tak jako většina 
ostatních lidí. 

1  2  3  4  9 
 

d) Politické strany se zajímají pouze o hlasy lidí ve volbách, nikoli 
o jejich názory. 

1  2  3  4  9 
 

e) Lidé jako já mají moţnost ovlivnit to, co dělají zvolení politici. 1  2  3  4  9  

f) Volby jsou účinný způsob, jak mohou lidé ovlivnit to, co dělají 

politici. 
1  2  3  4  9 

 

g) Zvolení politici se zajímají o to, co si lidé jako já myslí.“ 1  2  3  4  9  

 
 

 

„Teď se budeme věnovat jinému tématu.“ 
 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU US.1 

US.1 „Kdo by měl podle Vás především rozhodovat o tom, zda se v určité  
lokalitě postaví: 

V
L
Á
D

A
 

K
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Ý
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Ř
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D
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E
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N

Í 

Ú
Ř
A
D

 

O
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B
O

R
N

ÍC
I 

N
A
 

D
A
N

O
U

 

P
R
O

B
L
E
M

A
T
IK

U
 

M
ÍS

T
N

Í 

O
B
Y
V
A
T
E
L
É
 

O
B
Y
V
A
T
E
L
É
 

C
E
L
É
 Č

R
 

N
Ě
K
D

O
 

JI
N

Ý
 

N
E
V
Í 

1 2 3 4 5 6 7 9 

a) dálnice,  1  2  3  4  5  6  7  9  

b) chemická továrna, 1  2  3  4  5  6  7  9  

c) jaderná elektrárna, 1  2  3  4  5  6  7  9  

d) hlubinné úloţiště radioaktivních odpadů, 1  2  3  4  5  6  7  9  

e) věznice, 1  2  3  4  5  6  7  9  

f) odvykací zařízení pro závislé, 1  2  3  4  5  6  7  9  

g) psychiatrická léčebna?“ 1  2  3  4  5  6  7  9  
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU US.2  

US.2 „Měl by mít region, který má na svém katastrálním území následující 

zařízení, nějaká zvláštní zvýhodnění? 

ROZHODNĚ ANO SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Region, jímţ prochází dálnice, 1  2  3  4  9  

b) region, v němţ funguje chemická továrna, 1  2  3  4  9  

c) region s jadernou elektrárnou, 1  2  3  4  9  

d) region s hlubinným úloţištěm radioaktivních odpadů, 1  2  3  4  9  

e) region s věznicí, 1  2  3  4  9  

f) region s odvykacím zařízením pro závislé, 1  2  3  4  9  

g) region s psychiatrickou léčebnou.“ 1  2  3  4  9  

 

 

EB.1 „Jak dobře jste informován o záleţitostech týkajících se radioaktivních 

odpadů? Jste 

velmi dobře informovaný,  ………………………………………………………………………………… 1  
spíše dobře informovaný, …………………………………………………………………………………… 2  
spíše špatně informovaný ………………………………………………………………………………… 3  

velmi špatně informovaný?“ ……………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU UN.1  

UN.1 „Ze kterého z následujících zdrojů se dovídáte informace o radioaktivních 
odpadech? Vyberte nejvýše tři nejdůleţitější zdroje informací. 

Z ŢÁDNÉHO ZDROJE =98 
NEVÍ = 99 
 

Rodina a přátelé, ………………………………………………… 1    

škola,  …………………………………………………………………… 2  
PRVNÍ ZDROJ: 

 
tištěné noviny a časopisy, …………………………………… 3   

internet, ………………………………………………………………… 4  
DRUHÝ ZDROJ: 

 
rádio, …………………………………………………………………… 5   

televize, ………………………………………………………………… 6  
TŘETÍ ZDROJ: 

 
jiný zdroj.“ …………………………………………………………… 7   
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POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU UN.2  

UN.2 „Za jak důvěryhodné nebo nedůvěryhodné povaţujete následující zdroje 

informací o jaderné bezpečnosti? 

R
O

Z
H

O
D

N
Ě
 

D
Ů

V
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Ý
 

S
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Ů
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Ů
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ÍŠ
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Ů
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N
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N
E
V
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1 2 3 4 5 9 

a) Rodina a přátelé, 1  2  3  4  5  9  

b) obecní úřad, 1  2  3  4  5  9  

c) městský úřad, 1  2  3  4  5  9  

d) vláda, 1  2  3  4  5  9  

e) Ministerstvo ţivotního prostředí,  1  2  3  4  5  9  

f) Ministerstvo průmyslu a obchodu, 1  2  3  4  5  9  

g) ČEZ, 1  2  3  4  5  9  

h) státní úřad zabývající se jadernou bezpečností, 1  2  3  4  5  9  

i) státní úřad zodpovědný za ukládání radioaktivních odpadů, 1  2  3  4  5  9  

j) nestátní neziskové organizace, 1  2  3  4  5  9  

k) vědci a odborníci, 1  2  3  4  5  9  

l) novináři.“ 1  2  3  4  5  9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU UN.3  

UN.3 „Přečtu Vám nyní výroky týkající se radioaktivních odpadů. U kaţdého 
z nich řekněte, zda si myslíte, ţe je pravdivý nebo nepravdivý? 

PRAVDIVÝ NEPRAVDIVÝ NEVÍ 

1 2 9 

a) Vysoce radioaktivní odpady a vyhořelé jaderné palivo je nutné 

izolovat od ţivotního prostředí na více neţ sto tisíc let. 
1   2   9     

b) V ČR jsou jediným původcem radioaktivních odpadů jaderné 
elektrárny. 

1   2   9  

c) V ČR je v provozu více neţ jedno přípovrchové úloţiště 
radioaktivních odpadů. 

1   2   9     

d) Radioaktivní odpady se v ČR ukládají více neţ 30 let. 1   2   9  

e) Radioaktivní látky běţně pouţívané ve zdravotnictví, např. 

v onkologii a neurologii, zůstávají radioaktivní pouze několik 
hodin.“ 

1   2   9 
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US.3 „Máte představu o tom, jak je v ČR v současné době nakládáno 

s vyhořelým jaderným palivem a vysoce radioaktivními odpady? Myslíte si, ţe 
je dočasně skladován s tím, ţe definitivní řešení, co s ním, bude přijato někdy 

v budoucnu, …………………………………………………………………………………………………… 1 
 

je ukládán do speciálních podzemních úloţišť hluboko v zemi, ……………………… 2  
je z ČR odesílán do jiných zemí, kde je definitivně uloţen, …………………………… 3  

je s ním zacházeno nějak jinak?“ ……………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

US.4 „Jak by se podle Vás měla současná česká společnost postavit k problému 

s vlastními radioaktivními odpady? 

Měla by řešení přenechat pozdějším generacím. …………………………………………… 1  
Měla by řešení přenechat někomu jinému, např. odpad vyváţet do jiných 
zemí. ………………………………………………………………………………………………………………… 2 

 

Současná česká společnost by se měla o jeho vyřešení postarat sama.“ ……… 3  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU EB.2 

EB.2 „Kaţdý stát Evropské unie je plně zodpovědný za způsoby, jakými nakládá 
s vlastními radioaktivními odpady. Řekněte mi prosím, nakolik souhlasíte nebo 

nesouhlasíte s následujícím výrokem: 
Protože nakládání s radioaktivními odpady může mít dopady přesahující 
státní hranice, měly by se přístupy jednotlivých států sladit a shodně 

dodržovat.“ 
NEVÍ=9 

 

ROZHODNĚ 

SOUHLASÍ 

SPÍŠE SOUHLASÍ SPÍŠE NESOUHLASÍ ROZHODNĚ 

NESOUHLASÍ 

1 2 3 4 

 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 

 

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU UN.4 

UN.4 „V současnosti existuje záměr vybudovat na území ČR hlubinné úloţiště 
radioaktivních odpadů a vyhořelého jaderného paliva. Jsou podle Vás 
následující výroky o hlubinném úloţišti pravdivé, nebo nepravdivé? 

PRAVDIVÝ NEPRAVDIVÝ NEVÍ 

1 2 9 

a) Hlubinné úloţiště představuje dosud nejbezpečnější způsob 
dlouhodobého uloţení vysoce radioaktivních odpadů a 
vyhořelého jaderného paliva. 

1   2   9    
 

b) Hlubinné úloţiště bude v ČR uvedeno do provozu do deseti let. 1   2   9  

c) Ve světě existuje řada zemí, kde uţ je hlubinné úloţiště 

v provozu. 
1   2   9     

d) V hlubinném úloţišti budou uloţeny jen radioaktivní odpady a 
vyhořelé jaderné palivo, které pocházejí z ČR. 

1   2   9     

e) Hlubinné úloţiště bude vybudováno na vyčleněném území, kde 
se nenacházejí ţádné obce. 

1   2   9     

f) Kdybychom nyní uzavřeli jaderné elektrárny, nebylo by nutné 
budovat hlubinné úloţiště.“ 

1   2   9     
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US.5 „V jakém stádiu je podle Vás výběr vhodné lokality pro hlubinné úloţiště 

vyhořelého jaderného paliva a dalších vysoce radioaktivních odpadů v ČR? 
Ještě se nezačalo s výběrem místa pro vybudování hlubinného úloţiště v ČR.  1  
Jsou jiţ vytipována geologicky vhodná území v rámci ČR. ……………………………… 2  

Je jiţ vybráno několik konkrétních lokalit, které připadají v úvahu. ……………… 3  

Je jiţ vybrána jedna lokalita vhodná pro vybudování hlubinného úloţiště.“ …… 4  

NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU UN.5 

UN.5 „Jak důleţité je pro českou společnost rozhodnutí o tom, kde vybudovat 
hlubinné úloţiště radioaktivních odpadů a vyhořelého jaderného paliva? 
Odpovězte s pouţitím stupnice od 1 do 7, kde 1 znamená zcela nedůleţité a 7 

velmi důleţité.“ 
NEVÍ = 9 

 

ZCELA  

NEDŮLEŢITÉ 
  

VELMI  

DŮLEŢITÉ 
 

1 2 3 4 5 6 7 
 

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU UN.6 

UN.6 „Výstavba a provoz hlubinného úloţiště by obci, která by se nacházela 
v jeho blízkosti, přinesly příleţitosti k rozvoji i zátěţ a omezení, jak je 

uvedeno na kartě. Příleţitosti k rozvoji by se týkaly zvýhodnění ze strany 
státu, pracovních příleţitostí, technologické prestiţnosti stavby a uznání 
společnosti vůči lokalitě, která za stavbu převezme odpovědnost. Zdrojem 

zátěţe a omezení by naopak byly rozsáhlé stavební práce, vlastní provoz 
úloţiště, manipulace s vyhořelým jaderným palivem a ukládání tohoto paliva 

do země.  Uváţíte-li všechny tyto skutečnosti, znamenaly by výstavba a 
provoz hlubinného úloţiště pro obec v jeho blízkosti příleţitosti k rozvoji, 
nebo zátěţ a omezení? 

Rozhodně příleţitosti k rozvoji,…………………………………………………………………………… 1  
spíše příleţitosti k rozvoji,………………………………………………………………………………… 2  

mnoţství příleţitostí k rozvoji by bylo stejné jako mnoţství zátěţe a omezení,  3  
spíše zátěţ a omezení, ………………………………………………………………………………………. 4  

rozhodně zátěţ a omezení?“ ……………………………………………………………………………… 5  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  

 
 

UN.7 „Jaké podle Vás budou celkové důsledky výstavby a provozu hlubinného 

úloţiště pro lidi, kteří budou ţít v jeho blízkosti? Budou 

rozhodně pozitivní, .…………………………………………………………………………………………… 1  
spíše pozitivní, …………………………………………………………………………………………………… 2  

ani pozitivní, ani negativní,……………………………………………………………………………… 3  
spíše negativní, ………………………………………………………………………………………………… 4  

rozhodně negativní?“ ………………………………………………………………………………………… 5  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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„Zaměřme se teď na situaci na Ukrajině.“ 
 

PM.11u „Zajímáte se o vývoj situace na Ukrajině? 
Rozhodně ano, ……………………………..………………………………………………………………… 1   

spíše ano, ………………………………………………………………………………………………………… 2   
spíše ne, …………………………………………………………………………………………………………… 3   

rozhodně ne.“ …………………………………………………………………………………………………… 4   
NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.17u 

PM.17u „Jak byste v souvislosti s aktuálním vývojem na Ukrajině hodnotil 
působení 

VELMI 
DOBŘE 

SPÍŠE 
DOBŘE 

SPÍŠE 
ŠPATNĚ 

VELMI 
ŠPATNĚ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) ukrajinského prezidenta Viktora Janukovyče, 1   2   3   4   9  

b) ukrajinské vlády, 1   2   3   4   9  

c) ukrajinské opozice, 1   2   3   4   9  

d) účastníků protivládních protestů, 1   2   3   4   9  

e) Evropské unie, 1   2   3   4   9  

f) Ruska?“ 1   2   3   4   9  

 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PM.184 

PM.184 „Myslíte si, ţe by se do řešení současné situace na Ukrajině měla aktivně 
zapojit 

ROZHODNĚ 
ANO 

SPÍŠE ANO SPÍŠE NE ROZHODNĚ NE NEVÍ 

1 2 3 4 9 

a) Organizace spojených národů, 1   2   3   4   9  

b) Evropská unie, 1   2   3   4   9  

c) Rusko, 1   2   3   4   9  

d) Česká republika, 1   2   3   4   9  

e) někdo jiný? Uveďte:“ 1   2   3   4   9  
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„A nyní se budeme chvíli věnovat internetu.“ 

 

OM.31 „Pouţíváte internet, to je www stránky, e-mail nebo kteroukoliv jinou 

část internetu, ať jiţ ze svého počítače, mobilního telefonu, tabletu, případně 
z jiného zařízení? 

Ano, …………………………………………………………………………………………… 1 => OM.34a  

ne?“ …………………………………………………………………………………………… 2 => IDE.5a  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………… 9 => IDE.5a  

 

 

FILTR: POLOŽTE TĚM, KTEŘÍ V OM.31 ODPOVĚDĚLI VARIANTOU 1, TZN. ŽE 

POUŽÍVAJÍ INTERNET. 
 

OM.34a „Kolik let jiţ pouţíváte internet? 

Méně neţ 6 let, ................................................................................... 1  
6 aţ 10 let, ........................................................................................ 2  

více neţ 10 let.“ .................................................................................. 3  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

OM.35a „Kolik hodin denně v průměru pouţíváte internet? Vezměte, prosím, 

v úvahu všední dny i víkend. 

1 hodinu nebo méně, ........................................................................... 1  
více neţ 1 hodinu, ale ne více neţ 2 hodiny, ........................................... 2  
více neţ 2 hodiny, ale ne více neţ 4 hodiny, ............................................ 3  

více neţ 4 hodiny.“ .............................................................................. 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

OM.33 „Pouţíváte Facebook [čti: fejsbůk], ať jiţ z domova nebo z kteréhokoliv 

jiného místa? 
Kaţdý den, ……………………………………………………………………………………………….. 1  

několikrát týdně, ……………………………………………………………………………………… 2  
1-2x týdně, ……………………………………………………………………………………………… 3  

méně často, ……………………………………………………………………………………………… 4  

nikdy?“ ……………………………………………………………………………………………………… 5  

NEVÍ ………………………………………………………………………………………………………….. 9  
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Na závěr dovolte uţ jen pár otázek nezbytných pro moţnost statistického 
zpracování výsledků výzkumu.“ 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5a 

IDE.5a „Pokuste se zařadit do některé skupiny.“ 

KÓDY 1,2,4  
KÓD   3 

KÓDY 5-15 

=> pokračujte na EU.179 
=> pokračujte na EU.178 

=> pokračujte na IDE.5b 

  

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 

 

 

 

FILTR: POUZE PRO EKONOMICKY AKTIVNÍ (KÓDY 5 AŽ 15 V OTÁZCE IDE.5a) 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.5b 

IDE.5b „V jakém odvětví pracujete?“ 

 => pokračujte na EU.179 PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 
 

 

FILTR: POUZE PRO NEZAMĚSTNANÉ (KÓD 3 V OTÁZCE IDE.5a) 

EU.178 „Jak dlouho jste v současné době nezaměstnaný?“ 

MÉNĚ NEŽ 1 MĚSÍC = 997  

ODMÍTL ODPOVĚDĚT = 998 
NEVÍ = 999 

UVEĎTE POČET MĚSÍCŮ: 
 
 

 

 
!!! POKLÁDEJTE VŠEM !!! 

 

EU.179 „Byl jste nezaměstnaný déle neţ 6 měsíců 

ANO NE NEVÍ 
1 2 9 

a) kdykoliv v minulosti, 1    2    9  

b) během posledních 5 let?“ 1    2    9  

 

IDE.2 „Kolik je Vám let?"  

  

 
 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.6 

IDE.6 „Jaké je Vaše nejvyšší ukončené vzdělání?“ 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 

 
 

POKYN: PŘEDLOŽTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.2 

DO VYZNAČENÉHO OKÉNKA ZAPISUJTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD! 

PO.2 „V politice lidé někdy hovoří o pravici a levici. Kam byste se sám zařadil na 

této stupnici?“ 
NEVÍ = 99 
LEVICE PRAVICE 

L L L L L 0 P P P P P 
  

a b c d e f g h i j k   

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11   
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IDE.10 „Jaký je obvyklý čistý měsíční příjem celé Vaší domácnosti, tj. kdyţ 

sečtete příjem všech členů domácnosti? Pokud nevíte přesně, odhadněte 
prosím alespoň přibliţnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.10a „A jaký je Váš celkový čistý měsíční příjem, tj. příjem pouze Vaší 

osoby? Pokud nevíte přesně, odhadněte prosím alespoň přibliţnou částku.“ 

VEPIŠTE ČÁSTKU: 
      

Kč 

 

IDE.3a „Jste 

svobodný, svobodná, ........................................................................... 1  

ţenatý, vdaná (příp. ţijete v  registrovaném partnerství), ......................... 2  

rozvedený, rozvedená, ......................................................................... 3  

vdovec, vdova.“ ................................................................................... 4  
NEVÍ .................................................................................................. 9  

 

IDE.3b „Ţijete ve Vaší domácnosti s manţelem/kou nebo se stálým 

partnerem/kou?“ 

ANO ................................................................................................... 1  
NE ..................................................................................................... 2  

 

IDE.13 „Kolik členů včetně Vás má Vaše domácnost? Nezapomeňte započítat do 

celkového počtu také sebe.“ 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 

 
 

IDE.12 „Máte nezaopatřené děti? Pokud ano, kolik? 

Jedno nezaopatřené dítě, ...................................................................... 1  

dvě nezaopatřené děti, ......................................................................... 2  
tři nezaopatřené děti, ........................................................................... 3  

čtyři nebo více nezaopatřených dětí, ....................................................... 4  
nemáte ţádné nezaopatřené dítě.“ ......................................................... 5  

 

IDE.57 „Kolik členů Vaší domácnosti je v současnosti ekonomicky aktivních 
(vykonává placené zaměstnání)? Pokud jste Vy sám ekonomicky aktivní, 

započítejte do celkového počtu také sebe.“  

ŽÁDNÝ EKONOMICKY  
AKTIVNÍ ČLEN V DOMÁCNOSTI = 98 

VEPIŠTE POČET OSOB: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.7 

IDE.7 „Ke které církvi nebo náboţenskému společenství se hlásíte?“ 

NEVÍ = 9 
 

PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
 
 

 

POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU IDE.19 

IDE.19 „Kdyţ se podíváte na kartu IDE.19, jak byste označil místo, ve kterém 

ţijete?“ 

NEVÍ = 9 

 
PŘEPIŠTE POUZE ČÍSELNÝ KÓD: 
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OTÁZKY PRO TAZATELE (VYPLŇTE IHNED PO SKONČENÍ ROZHOVORU) 

 

IDE.8 DOTÁZANÝ JE:  MUŢ = 1 

ŢENA = 2 

  

 

IDE.9 DOTÁZANÝ BYDLÍ V OKRESE ČÍSLO:   
 

 

 

IDE.31 DOBA TRVÁNÍ ROZHOVORU V MINUTÁCH:  

 

 

IDE.55 KOLIK OSOB VÁM ODMÍTLO TENTO KONKRÉTNÍ ROZHOVOR? 
(ZAPOČÍTEJTE POUZE TY, KTERÉ PRAVDĚPODOBNĚ VYHOVOVALY  

 

POTŘEBNÝM KVÓTÁM) NIKDO NEODMÍTL = 98 

 

IDE.56 MÍSTO PROVEDENÍ ROZHOVORU: 

Domácnost respondenta, ...................................................................... 1  

Domácnost tazatele, ............................................................................ 2  

Pracoviště (tazatele nebo respondenta), ................................................. 3  

Veřejné prostranství (ulice, park, před školou, parkoviště) ........................ 4  

Čekárna (na nádraţí, u lékaře, apod.), .................................................... 5  

Restaurační zařízení, ............................................................................ 6  

Jiné místo. Vypište prosím konkrétně: .................................................... 7  

ROZHOVOR PROVEDEN V OBCI/MĚSTĚ: .……………………………………………… 

 

 

EVIDENČNÍ ČÍSLO TAZATELE: 

        

 NUTS2 VSO OSOBNÍ 

ČÍSLO 
 

 
 

PŘÍJMENÍ TAZATELE: 

 
 

............................................................................ 
 

Potvrzuji, ţe jsem výběr dotázaného a výzkumný rozhovor provedl přesně podle 

pokynů CVVM. 

PODPIS: .……………………………………………………….................................... 

DNE: ………………………………………………………..................................... 
 

PROSÍM, UJISTĚTE SE NA ZÁVĚR, ŢE: 

1. U VŠECH OTÁZEK JE VYZNAČENA ODPOVĚĎ RESPONDENTA – JE UDĚLÁN 

KROUŢEK KOLEM PŘÍSLUŠNÉHO KÓDU ODPOVĚDI. 

2. VŠECHNA HRANATÁ OKÉNKA V DOTAZNÍKU JSOU VYPLNĚNÁ ČÍSLEM. 

3. POKUD RESPONDENT NA NĚKTERÉ OTÁZKY NEODPOVĚDĚL (NAPŘ. FILTR), 

V OKÉNKU JE VYPLNĚNO ČÍSLO „0“. 

 

HODNOCENÍ VYPLNĚNÍ DOTAZNÍKU (DOPLNÍ CVVM): 
 
 

 


